ApeHAaa

2-K.KBapTupa, 42 M2, 12/13 aT.

MockBa,

MockoBckasa o6n, r BugHoe, nocenok Pa3sBunka, 4
52 k1

« P50 000




ApeHaa Ha ANuTenbHbIM CPOK OBYXKOMHATHasa
KBapTMpa ( cnanbHA MNakoc KyxHA- rocTmnHada). PanoH
noc PasBunka

B kBapTMpe ecTb Bce Heobxoommoe: ABycrnanbHaqa
KpOBaTb, AMBaH, rapaepobHaq, CTuparbHas

MaLllMHa, XONOAUMbHUK, CBY.

KoMMyHanbHble NaTeXn BXoAaT B CTOMMOCTb
apeHObl, bonblue HM4Yero He nnatuTe!
3BOHUTE, 4OMOBOPUMMCS Ha NMPOCMOTP.

3anor 50%

Puentopckume 100% npu 3aceneHumnm




KonmyecTBo KOMHaT: 2
O6uwaga nnowanb: 42 M2
OTax: 12

Twn caHy3na: CoBMeLeHHbIN

Twvn goMa: MOHONUT

OnnaTa no cyeTYMkam: OnnaymBaeTcs CO6CTBEHHUKOM
MpoykmnBaHMe c oetbMu: a

MpoXXMBaHUE C XKUBOTHbIMK: [a

[[oO MocTpoWKM ooma: 2023 r.

Mnowanb KyxHW: 10 M2

STaxken B pome: 13

Trn 6ankoHa: NoaXus

Opyrve XXKY: OnnaunBaeTca cO6CTBEHHUKOM
OnnaTta gpyrux XXKY: OniavumBaeTca CO6CTBEHHMKOM
PaspelweHo kyputb: HeTt

KonunuecTBo cnanbHbIX MECT: 4
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